



Ayuntamiento Municipal de Padre Las Casas

Calle Duarte a esquina Gral. Cabral, Padre Las Casas, Azua, R. D.

Teléfono 809-521-0055 RNC 4-1600013-5

Email: ayuntamientopcasas@hotmail.com

"Trabajando de la mano con el Pueblo"

Secretaría Municipal

ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA NO. 4 CELEBRADA EL DIA VEINTE (20) DEL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRES (2023).

En el Municipio de Padre Las Casas, Azua, República Dominicana, hoy **Veinte (20)** del mes de **Junio** del Año **Dos Mil Veintitrés (2023)**, nos reunimos en esta Honorable Sala Capitular los señores Miembros del Concejo de Regidores, **Edy Rafael Amancio Garabito** Presidente del Concejo de Regidores, **Amarfi Lebrón Tejeda**, Vicepresidente del Concejo Regidores, los regidores: **Máximo Stawal Romero Aquino (Excusa)**, **Sandy Báez Méndez**, y **Carlos Cristian Agramonte Calderón**, **Yoarki Beltre Severino de Sánchez** La Vice-alcaldesa, **Wilmore Apolinar Morel Oviedo** Alcalde Municipal, **Luisa M. Martínez** Tesorera Municipal (**Excusa**), la Secretaria del Concejo de Regidores **Ysabel Anyicel Romero Oviedo**, quien suscribe.

Siendo las 4:00 P. M. comprobado el Quórum se dio inicio a la sesión.

El presidente presentó al Concejo de Regidores la siguiente agenda a tratar:

1. Llamado al orden.
2. Establecimiento del Quórum (El presidente, llama a la Secretaria Municipal a pasar lista).

Puntos:

10. Clausura.

El presidente **Edy Rafael Amancio Garabito**, somete la agenda para su aprobación, rechazo o adendun.

La misma fue aprobada por los regidores (4/5)

De inmediato, el presidente del Concejo de Regidores **Edy Rafael Amancio Garabito**, le da la palabra al alcalde municipal **Wilmore A. Morel Oviedo**.

Buenas Tardes, el motivo de esta sesión es tratar algunos problemas del Municipio, primero estamos pasando por unos momentos difíciles por las lluvias ocasionadas los días (2 y 3) del mes de junio razón por la cual tenemos dieciochos días trabajando día por día, sin descanso para ver si podemos limpiar el pueblo, que ha sido imposible, como alcalde he desempeñado mi rol, parte de los regidores se han integrado también a excepción de la regidora **Amarfi Lebrón Tejeda** que está pasando por la recuperación de un proceso quirúrgico, por lo cual hemos estado un poco atareados porque nos hace falta un equipo de mujeres, ya que a veces hace falta una comida, pero estamos echando hacia delante, sabemos de la precariedad que hay en el sector Arroyo Higüero, nosotros les íbamos a construir unos contenes, pero iba a quedar muy estrecho, por lo que convoque parte de los regidores en la mañana para que fueramos al lugar y decidimos mejor hacer un Hormigón, lo estamos haciendo a través del ayuntamiento con parte de presupuesto participativo.

Sabemos que el Ministerio de Obras Publica nos ha dado un gran soporte vamos un poco forzados porque el ayuntamiento está pagando alojamiento y comida, pero la verdad que el trabajo ha valido la pena, porque además de eso hay unos equipos con los cuales se le ha dado servicio a parte del pueblo que lo han necesitado para derrumbes, el camión de agua que ha dado un buen servicio suministrando abasto a diferentes sectores por ejemplo en estos momentos va camino a Villa Palomino.

Ya se hizo el diseño donde estamos considerando hacer la Funeraria Municipal en otro lugar, ya que, se nos ha alargado demasiado el proceso para llevar a cabo el proyecto en donde lo teníamos pautado hacer desde el inicio, debido a que, se encuentra en litigio judicial, en tal sentido y aunque han fallado a nuestro favor, aun no tenemos un veredicto final para poder iniciar los trabajos en dicho lugar. A consecuencia de lo que anteriormente les he mencionado y por la presión de presidencia con los recursos, me veo en la necesidad de solicitarle su aprobación para poder dar inicio a este proyecto en beneficio de la comunidad en el terreno propiedad del Ayuntamiento, ubicado en la calle 27 de Febrero, ya que si no comenzamos a la mayor brevedad posible, corremos el riesgo de que nos quiten los fondos y el pueblo necesita esta obra. Lo converse con la vicealcaldesa Yoarki Beltre Severino de Sánchez, le plantee la situación y si ustedes lo aprueban vamos a organizar todo para dar el primer picazo, así la ella podrá reunirse con las asociaciones para explicarles que nosotros vamos a seguir peleando el caso para entregarles el lugar que está en procesos de Litis, porque ya no podemos esperar más, considero que ahí es mejor lugar porque está el Distrito y esta rotonda que podríamos utilizarla para parqueo, además de que la calle es muy amplia, nosotros como ayuntamiento lo que tenemos que hacer es comprar dos carpas para estar preparado, veo el diseño muy bonito, va a tener dos salas, diferente a muchas funerarias que están haciendo y entiendo que debemos terminar con esto porque tenemos muchos años en lo mismo.

El presidente del Concejo de Regidores **Edy Rafael Amancio Garabito** somete la propuesta del señor **Wilmore A. Morel Oviedo** sobre el cambio de solar para la construcción de la Funeraria.

La misma la misma fue aprobada por los regidores (4/5)

Con respeto a la Fiesta Patronales en el pueblo se ha creado una negatividad en cuanto a este tema, viene una fuerte vaguada el fin de semana, estamos tratando de limpiar eso, sacar esa negatividad y si no pasa nada el fin de semana yo entiendo que se deben de hacer las fiestas patronales normal porque ya tenemos un artista gratis y hable con Kinito Méndez para ver qué día él puede venir con otro artista más, estoy hablando con el presidente para que me consiga otro artista también y con ayuda de algunas personas, creo que nos van aprobar (RD\$100,000.00) en la Liga Municipal Dominicana y para las Fiestas Patronales y (RD\$100,000.00) de la carpas, ya tenemos ha Ala Jaza, pero vamos a esperar que llegue el fin de semana a ver qué pasa, nos reuniremos nuevamente, la vicealcaldesa dice que el pueblo esta sensibilizado de que no tendrá unas fiestas como de costumbre. El presidente Edy Rafael le da la palabra a Amarfi Lebrón Tejeda, mi propuesta es que como estamos en estado de emergencia no sería bueno celebrar las fiesta en grande porque entonces se perdería lo más por lo menos, propongo que las fiestas se celebren de Jueves a Domingo.

Ya por último el presidente **Luis Rodolfo Abinader Corona** le aprobó la construcción de la casa de la señora Ramona, la que vive por Arroyo Higuierro.

La misma fue aprobada por los regidores (4/5).

No habiendo más temas que tratar, fue clausurada la **Sesión Extraordinaria No. 04** siendo las **6:30 P.M.** Del día **Veinte (20)** del mes de **Junio** del Año **Dos Mil Veintitrés (2023)**.


Edy Rafael Amancio Garabito
 Presidente del Concejo de Regidores
 PRESIDENCIA
 2020-2024
 AYUNTAMIENTO MUNICIPAL
 PADRE LAS CASAS, AZUA, R. D.


Ysabel Anyicel Romero Oviedo
 Secretaria del Concejo de Regidores
 SECRETARIA
 2020-2024
 AYUNTAMIENTO MUNICIPAL
 PADRE LAS CASAS, AZUA, R. D.



Ayuntamiento Municipal de Padre Las Casas

Calle Duarte a esquina Gral. Cabral, Padre Las Casas, Azua, R. D.

Teléfono 809-521-0055 RNC 4-1600013-5

Email: ayuntamientopcasas@hotmail.com

"Trabajando de la mano con el Pueblo"

Secretaría Municipal

ACTA DE SESION ORDINARIA NO. 01 CELEBRADA EL DIA TREINTA Y UNO (31) DEL MES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRES (2023).

En el Municipio de Padre Las Casas, Azua, República Dominicana, a los **Treinta y uno (31)** días del mes de **Julio** del Año **Dos Mil Veintitrés (2023)**, nos reunimos en esta Honorable Sala Capitular los señores Miembros del Concejo de Regidores, **Edy Rafael Amancio Garabito** Presidente del Concejo de Regidores, **Amarfi Lebrón Tejeda** Vicepresidenta del Concejo Regidores, los regidores; **Máximo Stawal Romero Aquino**, **Sandy Báez Méndez**, y **Carlos Cristian Agramonte Calderón**, La Vice-alcaldesa **Yoarki Beltre Severino de Sánchez**, **Wilmore Apolinar Morel Oviedo** Alcalde Municipal, **Luisa M. Martínez** Tesorera Municipal (Excusa) y la Secretaria del Concejo de Regidores **Ysabel Anyicel Romero Oviedo** quien suscribe.

Siendo las 10:00 A. M. comprobado el Quórum se dio inicio a la sesión.

El presidente presentó al Concejo de Regidores la siguiente agenda a tratar:

1. Llamado al orden
2. Establecimiento del Quórum (El presidente, llama a la Secretaria Municipal a pasar lista).
3. Lectura del acta anterior
4. Lectura y Conocimiento de Correspondencia
5. Recibimiento de Comisiones
6. Informe del Sr. Alcalde
7. Informe Vice-alcaldesa
8. Informe de la Tesorera
9. Informe de la Presidente del Concejo de Regidores
10. Informe de los Regidores
- 11 Informe de la comisión de finanza

Puntos:

10. Clausura

La misma fue aprobada por el Concejo de Regidores (5/5).

LECTURA DEL ACTA ANTERIOR:

Acto seguido se dio lectura al acta anterior. El presidente del Concejo de Regidores **Edy Rafael Amancio Garabito**, somete la aprobación del acta a los fines de su aprobación, rechazo o enmienda.

La misma fue aprobada por el Concejo de Regidores (5/5).

LECTURA Y CONOCIMIENTO DE CORRESPONDENCIA:

Acto seguido se dio lectura a la primera comunicación por parte de los Señores **Antonio Severino Zabala, Carlos Ramírez**, los mismos están solicitando la construcción de Dos (2) muros peatonales en la calle principal de la comunidad del Cigual y un Badén detrás de la Escuela, dicha solicitud es por la preocupación de los vehículos y motocicletas que transitan a alta velocidad en dicho tramo de la carretera, poniendo en peligro a los que vivimos en el sector y transeúntes.

La misma fue aprobada por los regidores (5/5).

La segunda comunicación de la comunidad por parte de los señores **Francisco Ramírez** (Director), **José Fco. Lebrón** (Subdirector) y **Dalia F. Lebrón** (Secretaria) le están solicitando una de las oficinas ubicadas en el edificio de Oficinas Municipales de Padre Las Casas.

La misma fue aprobada por los regidores (5/5).

La tercera comunicación es representada por los Señores **Josefina Martínez, Isabel Méndez, Dainelys Vicente Ramírez, Yorkenia Alcántara, Robín Guerrero Ramírez, Melissa M. Piña, Juliana Ramírez Lebrón, Clemente Calderón, Altagracia Vicente, Morales Vicente Ramírez**, los mismos solicitan la construcción de Dos (2) muros peatonales en la calle Luis King, Los Maginos, hacen dicha solicitud en vista de su preocupación por los vehículos y motocicletas que transitan a alta velocidad en dicho tramo de carretera, poniendo en peligro a los que viven en el sector y transeúntes.

La Cuarta Comunicación por parte de los señores **Esmarlin Orozco Vicente** (Dirigente del Equipo), **Pedro Luis Del León** (Dirigente del Equipo) del equipo Team Buena Vista con la finalidad de solicitar su ayuda con la donación de un bate de softball. **El ayuntamiento no cuenta con presupuesto.**

La Quinta Comunicación por parte de los señores **María Elisa De La Rosa** (Presidente), **Altagracia Del Rosario Valdez** (Secretaria), **Yiter Familia** (Tesorero) lo mismos solicitan su ayuda para la compra de una carpa, ya que somos una

organización sin fines de lucro que surgió para ayudar a los comunitarios, en las necesidades que surgen en los momentos menos esperados como lo es la muerte.

RECIBIMIENTO DE COMISIONES:

El señor Tomas Villanueva en representación de la señora **ALTAGRACIA MIROPE VARGAS ADAMES** tienen a bien solicitar una **carta de No objeción** para lotificar **33** solares identificados en el planito general, dentro de la P. No **209762070983** propiedad de la señora **Altagracia Mirope Vargas Adames**, al lado de los solares del difunto **Darío Martínez**, sector Darío Martínez. El alcalde dice que hay que investigar cuanto tiene que pagar de impuesto y ella tiene que hacer sus aceras y contenes.

La solicitud fue aprobada por los regidores (5/5)

La secretaria del Concejo de Regidores Ysabel Anyicel Romero Oviedo les presenta el decreto presidencial sobre algunas propiedades del Municipio de Padre Las Casas hay personas que se han retirado ya con el decreto firmado por el presidente de la Republica Dominicana para ir a lo que es la titulación gratis a lo que dice la vicealcaldesa que para revocar eso tiene que ser con otro decreto el regidor Máximo Stawal Romero Aquino propone que hay que hacer una reunión con ellos.

INFORME DEL SR. ALCALDE:

Buenos días sala capitular mi informe es decir algunas obras que se han hecho en el municipio como la limpieza que hicimos en todo el municipio, hicimos hormigón en la callada de Arroyo Higüero, le conseguimos un Buldó a las personas de la sábila ya que eso estaba intransitable luego pasamos a lo que es la fiesta patronales gracias a Dios pasamos una fiesta tranquila, agradecerle a la Vicealcaldesa que siempre nos apoya con la organización del desfile de la reina.

Decirles que ya se está trabajando con la titulación se hizo el levantamiento con los ingenieros, se está trabajando para titular Los Multis familiares pero ellos están pidiendo un documento donde el ayuntamiento le dona a el estado para hacer Los Multis, pero ese documento no está aquí en el ayuntamiento Con respeto a Los Multis vamos hacer una resolución donde el ayuntamiento le dona a el estado para la construcción de Los Multis familiares.

En otro orden ya dimos el primer picazo a la funeraria donde se dio la bendición con el párroco Joaquín, el regidor Máximo Romero hizo una intervención de que si se puede darle un mes más a lo que se resuelve el caso con el terreno que tenemos al lado de la bomba Texaco, pero nosotros tenemos más de tres años esperando y todavía no hemos podido resolver, supuestamente el caso esta

archivado, tenemos cita para el 23 de agosto, pero recuerda Máximo que después pueden seguir apelando, apelando y el estado nos está presionando, sino avanzamos no van a depositar la otra parte del dinero ustedes saben que esto se trabaja por presupuesto ya casi están trabajando el presupuesto del año entrante una de la persona que más ha luchado para que la funeraria se construya allí hemos sido todos incluyéndome, pero nos vemos en la necesidad de que no podemos aguantar la presión de la funeraria, si tenemos ese terreno ahí yo entiendo que debemos darle continuidad porque al final nos vamos a beneficiar todos y no podemos esperar más tiempo porque tenemos dos (2) años con ese dinero y entiendo que no hay ninguna dificultad en seguir la construcción. El presidente de la Sala Capitular Edy Rafael Amancio Garabito dice que es como dice el alcalde que el pueblo está pidiendo esa funeraria

Estamos trabajando en la limpieza con la brigada de obra pública y el Indhri le estaba diciendo para suministrarle el transporte y la alimentación.

En otro orden el alcalde explica que en el área de tesorería se están organizando algunos documentos porque con el aguacero se dañaron muchos documentos y estamos buscando la manera en ver como se recuperan para organizarlos.

La vicealcaldesa toma la palabra y explica que se está trabajando con el programa **NOBACI**, este programa nos está ayudando bastante a eficientizar y transparentar aún más de lo que teníamos en el archivo, pero por la vulnerabilidad de nosotros como ubicación hemos perdido archivos y como buen dominicano después que nos roban es que ponemos el candado ahora tenemos que crear archivos en físicos y también una copia en digital y estamos enfocados en esto ahora.

El alcalde recalca quedamos de ir tanto el Cigual como el Jobo porque están pidiendo el ayuntamiento su intervención en una serie de problemas que hay que resolver, por ejemplo en el Cigual la recogida de basura, también están pidiendo el transporte estudiantil ya que cada sector tienen cada uno como veinte estudiantes, no sé qué ustedes opinan de hacer una sesión en el Cigual o en el Jobo donde debemos estar todos; La vicealcaldesa, los regidores y la secretaria, porque hay que darles el servicio. El presidente de la sala capitular Edy Rafael Amancio Garabito opina que se debe mandar una invitación al Jobo para que bajen al Cigual, el alcalde dice que debería ser el domingo en la mañana y cada uno tenga una participación y su opinión, tratar de darle respuesta de inmediato y llevarles una picadera.

Nosotros recibimos y tenemos en fondo de la Liga Municipal el (80%) restante para el proyecto de la titulación por un monto de (RD12,160,000.00). El presidente Edy Rafael Amancio Garabito de la Sala capitular somete la solicitud de la resolución donde se le da conocimiento a los fondos de la titulación.

La cual fue a probada por los regidores (5/5)

INFORME DE LA VICE-ALCALDESA.

Inicio dando un dato clave, debido que a raíz de la iluminación del play se está cobrando una cuota por juego esto es para cubrir los gastos de energía del play y algunos otros gastos, hasta el momento no se está pagando, pero si hay algunos dirigentes que quieren que este la cuota y como hay que darle mantenimiento al play que se utilice de ese dinero, ellos querían una factura, pero cuando voy aquí dicen que todavía no se está pagando y empezamos casi a final del mes Junio se estableció que se va a jugar 4 días a la semana: Martes, Jueves, Viernes y Sábado los lunes no se juega dicha cuota es de (RD\$1,000.00) por noche de la cual se le entrega un recibo, el alcalde me autorizo hacer una cuenta de ahorro en la **COOPCENTRAL**, contamos con un fondo de (RD\$19,500.00) porque con (RD\$500) peso se limpió el play. El alcalde explica que se le debe de aumentar porque cuando llegue la factura de **Edesur**, la vicealcaldesa dice que se puede reajustar cuando llegue la factura porque se está iniciando. El alcalde Wilmore A. Morel dice que ese fondo solo se debe usar para el pago de la factura y si se daña una bombilla. La vicealcaldesa Yoarki Beltre Severino de Sánchez dice que lo que se debe es establecer una cuota, si en el play se va a gastar en mantenimiento unos (RD\$3,000.00) que la cuota que se tome de ese fondo no exceda el (20%).

La vicealcaldesa dice que aquí en el ayuntamiento se está trabajando fuertemente con **NOBACI** que es un sistema de calidad que tenemos que nos ha colocado dentro del Sistema de Preferencia Nacional, ya ustedes saben todo lo que significa, para nosotros ha sido una transformación total no de lo que hacíamos sino de todo lo que debemos de hacer apegado estrictamente a esas normas de control interno. El **NOBACI** ha venido a ordenarnos ha venido a decirnos ustedes están haciendo esto bien, pero no tienen los resultados que debieran tener y así es que lo deben hacer, todos estamos muy enfocados en esto y va muy de la mano señor alcalde con lo que es el **Sismap Municipal** también estamos trabajando muy fuerte con esto, estábamos en la posición 149 y ahora estamos en la 71.

En otro orden nos visitó la chica, pero igual estamos esperando por algunas situaciones ella más bien va a trabajar con nosotros es en el **Sismap Servicio** estamos esperando respuesta para ver si ella es sobresaliente, pero se está avanzando. Hay que destacar en este sentido el empoderamiento de los empleados de aquí, pero de hay algunos que otros con los que aún no hemos podido hacer nada, hay que destacar la fortaleza persistencia y resistencia de Adeliza Segura porque ella es la que está al control de todos estos procesos y gracias a esa dedicación de ella es que hemos podido avanzar, no obstante seguimos teniendo alguna resistencia del personal y esa resistencia del personal nos limita un poco.

Para esta semana tenemos la conformación el comité de calidad y algo muy importante que debo decirles es que estamos trabajando en el Código Ético pero no en el que teníamos nosotros porque no estaba mal, pero no estaba registrado desde que nosotros registremos ese Código Ético todo aquel que lo viole tiene

consecuencias, porque ya nosotros no va a depender directamente de los controles internos si no que ya no debemos a otros controles externos, el alcalde pregunta :¿**Quién controla esto?**, la vicealcaldesa responde que es **NOBACI** porque **SISMAP** controla la evidencia que se sube, pero no toma decisiones, pero **NOBACI** si toma decisiones, porque está trabajando con nosotros todos estos organismos que tienen que ver con el control interno. Estamos trabajando acorde con todos, pero necesitamos reforzar más el departamento de contabilidad, tesorería específicamente es bueno que ustedes sepan que hemos bajado mucho la percepción que tenía el pueblo de los servicios que nosotros brindamos aquí ya si ustedes ven nos estamos situando en un lugar competitivo estamos agilizando los pagos a todo el que nos presta servicios estamos tratando de cumplirle en el menor tiempo posible y de no entretenerlos tanto aquí, que eso es fundamental para nosotros hay veces que se le puede decir no hay dinero debido a que estamos forzados porque tenemos que ajustarnos a lo que nosotros tenemos, debido estamos siendo controlados como le dije por agentes externos y ellos no juegan y eso es que si la nómina cerro ayer y teníamos que cargar hoy y no se cargó y si hay alguna diferencia en esa nómina hay que explicarlo ante no se hacía eso, estamos forzado pero vamos a echar parlante .

Ya vamos a inicial con el departamento de tesorería la rendición de cuenta de los cuatros años porque en la de abril 2024 se va a presentar ese consolidado todo de lo que se ha hecho también eso supone un gran trabajo para nosotros en eso es que vamos a estar enmarcados **NOBACI, SISMAP Y RENDICION DE CUENTA**

La Encargada de Recursos Humano toma la palabra y les dice que los representantes de **NOBACI** vienen el 28 de agosto a una reunión a la cual necesitan la presencia del señor alcalde y los regidores.

Por otro orden con respeto a la titulación a nosotros aquí nos han cuestionado y es porque se dice que es gratuito y se sobre entiende que todo el proceso no hay que gastar un peso, pero resulta que con lleva el contrato de Arrendatario que hay que pagar y hay una confusión ya veces es bueno tener conocimiento para explicarle a las personas, porque se paga ese dinero del contrato de arrendatario que eso no va incluido en lo que es el procedimiento de la titulación y no podemos decir que es totalmente gratis.

El alcalde dice que ahora que estamos reunidos hay que aclarar eso para establecer un monto para el descuento de un **(10% a 15%)**, para el pago de los **20** años del contrato de arredramiento y para la titulación para que paguen para las personas que tienen las condiciones **(80%) (60%) (40%) (20%) todo dependiendo de las condiciones económicas.**

La Encargada de Recursos Humano solicita que se le establezca el monto del pago que se debe pagar de derecho a construcción ya que hay una resolución y no está establecido, el monto general o sea de ley es **(RD\$1,200)** pesos por metros

INFORME DEL PRESIDENTE DEL CONCEJO:

El regidor Edy Rafael Amancio Garabito inicia su informe con el tema de la funeraria que sucedió el día del primer picazo que no se hizo un brindis (Picadera) que varias persona se acercaron a él preguntándole porque las personas están acostumbrada a que cuando hay un evento se les brinde para una próxima hay que tenerlo pendiente.

Los habitantes del último callejón que hicimos ellos me han dicho que por allá no se ha vuelto más, considero que se debe inaugurar, el alcalde debe ponerlo en agenda.

Usted sabe que la temporada ciclónica no ha terminado, al contrario está iniciando yo les decía de la cañada que está al lado de la policía, si no se limpia vamos a tener problemas, por la hierba porque cuando baje creciente el agua, la va a desbordar y puede haber problemas, yo pienso que usted como tiene sus buenas relaciones debería ver cómo se consigue una retropala de la grande para ver si se puede arreglar eso ahí.

En otro orden nosotros meses atrás fuimos a Villa Los Indios donde vive Amadeo, y quedamos de tirarle un muro a la cañada porque cuando llueve toda esa agua se desborda para el Club Juan Pablo Duarte el alcalde toma la palabra y explica que está esperando que lleguen unos recursos.

INFORME DE LOS REGIDORES:

El regidor Sandy Báez Méndez le solicita al alcalde que en el sector Los Maginos están exigiendo que terminen el pedazo que falta de aceras y contenes que son menos de (300) metros, el alcalde le dice que lo va a chequear mañana.

El regidor Carlos Cristian Agramonte toma la palabra para hablar sobre el tema de la cañada de la Duarte al frente del señor Guanán sobre el encache que se ha destruido y es donde choca el agua cuando baja con creciente que son (2 o 3) metros de encache.

La regidora Amarfi Lebrón Tejeda trata sobre el parquecito que esta por la policía que le solicita al señor alcalde que sea intervenido ya que se está hundiendo, el alcalde responde que investigue si aquí en el ayuntamiento hay algunas piezas para mandarlo a arreglar


El regidor Máximo Stawal Romero Aquino le solicita al alcalde Wilmore A. Morel Oviedo que se intervenga la cañada de Villa Ocoa Viejo que esta borrada totalmente si no se limpia se puede inundar (16 o 17) casas de la parte de abajo.

La misma fue aprobada por el Concejo de Regidores (5/5).

No habiendo más temas que tratar, fue clausurada la **Sesión Ordinaria No. 01** siendo las **12:30 A.M.** Del día **Treinta y uno (31)** del mes de **Julio** del Año **Dos Mil Veintitrés (2023)**.


Efraim Amancio Garabito
Presidente del Concejo de Regidores




Ysabel Anyicel Romero Oviedo
Secretaria del Concejo de Regidores

